
FEFA fakultet započinje novi ciklus radionica namenjenih učenicima srednjih škola. Ovaj način 
učenja i dodatne edukacije, baziran je na interaktivnosti i modernim primerima iz prakse, 
podstiče kreativno razmišljanje kod mladih ljudi i pomaže im da otkriju nova interesovanja. 

Tokom čitave školske godine, FEFA će realizovati veliki broj radionica sa zanimljivim temama 
iz sveta ekonomije, biznisa, psihologije i audio-vizuelne produkcije. 

U petak, 5. 11. 2021, očekuju vas dve sjajne radionice:  

Najpre od 13h, premijerno, najnovija u nizu FEFA radionica „Kako da postanem (još 
bolji) lider“, u realizaciji prof. dr Branke Drašković i doc. dr Sofije Pajić. Imaćete priliku da 
saznate: Šta je liderstvo i koje su njegove karakteristike. Koje su to pokretačke snage čoveka i šta 
sve možete postići unutrašnjim resursima. Šta je to odlučujuće za rast, kako voditi ili biti vođen. 
Kako komunicirati kao pravi lider i kako na taj način sebi i svom timu omogućiti uspeh. Za ovu 
radionicu se možete prijaviti popunjavanjem kratkog formulara na 
linku: https://www.fefa.edu.rs/jesenje-radionice/Kako-da-postanem-jos-bolji-lider/.  

Zatim, od 14h, očekuje vas prva u nizu radionica, namenjenih onima koji su zainteresovani za 
studije iz oblasti brzorastuće kreativne industrije i audio-vizuelne produkcije. Tema je „VFX – 
vizuelni efekti u A/V medijima“, u realizaciji naših kolega, prof. Predraga Bambića i Petra 
Jovanovića. Ovo je sjajna prilika da sa njima diskutujete o značaju vizuelnih efekata u A/V 
medijima. Da napravite razliku imeđu specijalnih i vizuelnih efekata. Saznate na koji način se 
koristi zeleni ekran, green screen i kako je nastao. Šta su to compositing tehnike i kako se 
upotrebljava chroma key. Za ovu radionicu prijavu ostavite na sledećem 
linku: https://www.fefa.edu.rs/jesenje-radionice/VFX-vizuelni-efekti-u-A-V-medijima/. 

Prisustvo na radionicama može biti kako onlajn tako i na samom fakultetu, a u samoj prijavi 
navedite način na koji je želite slušati!  
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